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TÜRKİYE’NİN  

NABZI 

AYIN 5  

RAKAMI 



Millet İttifakı’na eğilimli olanlar yaklaşık 3 

puan önde olsa bile ittifak tercihini açıkça 

söyleyenler arasında oransal bir farkın 

olmadığı görülmektedir (yaklaşık %39). 

Hangi ittifaka daha yakınsınız? AK Parti ve MHP’nin yer aldığı 

Cumhur ittifakı mı? CHP ve İYİ Parti’nin yer aldığı Millet ittifakı mı?  
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Millet İttifakı’na daha yakınım 

 

İki ittifaka da yakın değilim ama 

Millet’i tercih ederim 

Cumhur İttifakı’na daha yakınım  

 

İki ittifaka da yakın değilim ama 

Cumhur’u tercih ederim 

Fikrim yok/Cevap yok 11,1 

3,4 

39,4 

7,5 

38,6 

46,1 

42,8 



Halkın %27’si gıda/barınma gibi temel 

ihtiyaçlarını karşılayamıyor. 

Şu andaki gelirinizle ilgili durumu birazdan okuyacağım 

ifadelerden hangisi daha iyi açıklar? 

Temel ihtiyaçlarımı karşılayamıyorum 

 

Sadece gıda/barınma gibi temel 

ihtiyaçlarımı karşılayabiliyorum 

 

Tüm ihtiyaçlarımı kolaylıkla 

karşılayabiliyorum 

 

Fikrim yok/Cevap yok 2,6 

17,2 

53,6 

26,6 
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Toplumun yarıya yakını muhalefet partilerinin 

‘128 milyar dolar nerede?’ kampanyasını 

olumlu buluyor. 

Muhalefet partilerinin “128 milyar dolar nerede?” şeklindeki 

kampanyasını nasıl karşıladınız? 

Olumlu 

Olumsuz 

Haberim yok 

Fikrim yok/Cevap yok 11,0 

17,6 

26,0 

45,4 

KAYNAK: METROPOLL TÜRKİYE’NİN NABZI NİSAN 2021 



Ezici bir çoğunluk, pandemi döneminde 

kongre ve toplantılar yapılmasına karşı. 

Pandemi döneminde siyasi partilerin kongre ve toplantılar 

yapmasını doğru buldunuz mu?  

Evet, doğru buldum 

Hayır, doğru bulmadım 

Fikrim yok/Cevap yok 6,9 

79,1 

14,0 
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Halkın %46’sı hükümetin Esad’la görüşmelere 

başlamasını ve Suriye ile ilişkilerini 

normalleştirmesini istiyor 

Hükümetin, Suriye yönetiminin başında bulunan Esad’la 

görüşmelere başlaması ve ilişkilerini normalleştirmesi 

gerektiğini düşünüyor musunuz?  

Evet düşünüyorum 

Hayır düşünmüyorum 

Fikrim yok/Cevap yok 17,6 

36,1 

46,3 
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